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ATA 029/2022 

24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 

Com a ausência do vereador João Alex Damião devidamente justificada, às dezoito 

horas e sete minutos, no dia cinco de setembro de dois mil e vinte e dois 

(05/09/2022), o presidente Alcides Borges Saldanha, declara aberta a vigésima 

quarta sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e dois e convida a todos a rezar a 

oração do Pai Nosso. Pede a primeira secretária, vereadora Mariely Pereira Moreira 

que proceda leitura do extrato da ata da sessão anterior, conforme atas enviadas 

aos vereadores através do grupo de whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é 

aprovada por unanimidade. Pede à 1ª secretária que proceda a leitura do 

EXPEDIENTE DA MESA. Indicação n.º 053 - vereadora Mariely Pereira Moreira. 

Convite ACESMO - Associação Comercial e Empresarial de Santa Maria do Oeste – 

PR. O presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Deixa livre à palavra ao 

vereador Aguinaldo Paz de Moura: Lamenta o ocorrido com o Vereador João Alex 

e espera que sua recuperação seja breve. Fala sobre o projeto que foi votado na 

semana passada, sobre o piso salarial dos enfermeiros, e que hoje infelizmente por 

decisão de um Ministro do Supremo Tribunal, tudo o que foi trabalhado, foi suspenso 

por sessenta dias até que os municípios e entidades possam elaborar o impacto que 

vai causar e a capacidade de pagamento. Lamenta. Diz que conversou com o Dr. 

Diorlei sobre a possibilidade do Município estar pagando o piso salarial para os 

enfermeiros, e que o assunto será discutido. Conta que o deputado Aliel Machado, 

juntamente com mais Deputados e Senadores estarão recorrendo ao Supremo 

Tribunal, para que talvez o colegiado entenda diferente, e que assim os enfermeiros 

tenham novamente o reconhecimento.  O presidente cede à palavra ao vereador 

Ataíde de Albuquerque: informa que as estradas do assentamento Estrela do Oeste 

estarão sendo feitas nos próximos dias. O presidente deixa livre à palavra a 

vereadora Laurinda Lopes Damião: faz um requerimento verbal para o reparo da 

estrada na comunidade do Rio Salgado e comunidade da Pratinha. Agradece as 

estadas que já forma feitas. Justifica a falta da sessão da semana passada onde 

esteve acompanhando seu marido. Agradece ao pessoal da saúde que não mediu 
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esforços para atende-la. Fala sobre o ocorrido com o vereador João Alex e fica feliz 

que pela gravidade do acidente, ele estar bem. O presidente deixa livre à palavra 

vereadora Mariely Pereira Moreira: fala sobre a indicação que fez sobre o solário 

da creche, onde as mães estão reclamando que as crianças estão chegando com os 

calçados bastante danificados, devido ao piso ser bruto. Conta que vai estar sendo 

feito um levantamento para que neste solário seja colocado um material 

emborrachado. E espera que logo seja resolvido. Faz uma indicação verbal para ser 

colocado uma lombada entre a trajetória da prefeitura até o Hospital. Agradece e 

parabeniza o meio ambiente pela ação junto as escolas, trazendo o projeto da vida 

marinha. Conta que foi de grande valia para os alunos. Conta que tiveram uma 

denúncia quanto a questão do lixo e identificaram onde era o problema, e que já foi 

direcionado. Fala que está acontecendo a coleta e pede que todos possam fazer a 

separação de lixos. Parabeniza os agentes comunitários pelo trabalho realizado 

junto a vigilância em combate à dengue. O presidente cede à palavra ao vereador 

Tiago Variza: fala que fica triste sobre PL, e que estarão vendo alguns recursos para 

ver se conseguem estar pagando o piso salarial para os enfermeiros. Faz um 

requerimento verbal para que fosse feito bueiros na comunidade do Rio Bandeira. O 

presidente faz uma reclamação quanto a iluminação pública do munícipio, e fala que 

esteve conversando com o rapas que faz os trabalhos de instalar as lâmpadas e que 

segundo ele, está faltando pagamento para que o serviço seja feito. Pede para que 

o executivo esteja vendo a questão. Agradece ao secretário Eliseu por atender os 

pedidos solicitados. Manda uma abraço para a família Assis, e pede que seja feito 

um bueiro na comunidade da Lagoa. O presidente declara aberta a ORDEM DO DIA. 

Coloca em segunda Discussão o Projeto de Lei 017/2022 do Poder Executivo com a 

súmula: institui a política municipal de proteção dos direitos da pessoa com 

transtorno espectro autista no município de Santa Maria do Oeste – PR e dá outras 

providências. Deixo livre a palavra. Coloca em segunda votação o Projeto de Lei 

017/2022 do Poder Executivo com a súmula: institui a política municipal de proteção 

dos direitos da pessoa com transtorno espectro autista no município de Santa Maria 

do Oeste – PR e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Tendo em vista 

que o projeto de lei n.º 017/2022 não teve emendas, e de acordo com o regimento 
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interno, coloco em votação a dispensa da terceira e última discussão e votação. 

Aprovado por unanimidade. Declara aprovado o projeto de lei e encaminho à 

secretaria da casa para que sejam tomadas as devidas providências. O presidente 

declara aberto o PEQUENO EXPDIENTE. A vereadora Mariely complementa a fala 

do vereador sobre a iluminação pública e diz que falou com o secretário do 

planejamento para ser visto. Agradece ao deputado Alexandre Curi que destinou 

uma Van para o transporte sanitário. O presidente declara aberto o pequeno 

expediente. 
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            Presidente                         Vice-Presidente                Primeira Secretária 
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Daniela Kunrath da Luz       Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                       Vereador                              Vereador 
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Jauri Fernandes de Abreu                                                      Laurinda Lopes Damião              

             Vereador                                                                           Vereadora                               

 


